

从开花结果到美满结局

# 谈多久的恋爱 结婚比较合适



恋爱多久后结婚没有一个定论，

也没有人说多久后结婚就一定能白头偕老或

者中途而废。恋爱多久后结婚要看人，结婚后是否幸福更要看人。只要两人是真心相爱的，在生活中能够相互迁就一起过日子，那么不管恋爱多久，都能拥有幸福的婚姻。

当下的婚姻被赋予了很强的功利性，每个人都把自己的婚姻当作筹码，为未来去赌博，所以闪婚闪离现象多不胜数。可是结婚是件谨慎而庄严的事，是人生的一件大事，所以要认真对待。给男人一个试用期，在恋爱一段时间后让恋情开花结果，有一个美满结局。

虽然闪婚是件时髦的事，但目前还不能被大多数人接受；历经恋爱马拉松而修成正果的，好像也并不如想象中的多。那么，究竟给男人多长的一个试用期，才能修成正果跟他结婚呢？

## 为何要给男人试用期

现在的爱情，不再像以前那样的纯真纯洁。爱情被掺杂了很多物质，例如金钱、势力、美色……作为女人，在爱情里一般是最容易受伤的，而坚强的男人即使遭受爱情的重创，伤口也能较快地愈合。如果你没有金钱，没有势力，也没有美色，那么女人也会担心男人把自己的心给骗走了，掏空了……

试用期，不仅适用于男人身上，也适用于女人身上。在女人给男人试用期的同时，也许男人也是在给你试用期，在考验你是否适合作为自己的终生伴侣。双方都互相试用，发现不合适了就提前终止，这也避免了不幸福的婚姻的发生。借着试用期，不妨考验一下你们是否真心相爱，是否能经得住考验，性格等方面是否合得来等。

给男人试用期，也给自己一个试用期，毕竟婚姻不仅仅是两个人的事，还是两个家庭的事。在离婚率那么高的社会中，家中的老人都不希望自己的后代的婚姻是以离婚收场的。试用期是对自己、对对方、对家人的一个好的交代。

## 恋爱多久可以结婚 要看人

要问结婚多久后多久才结婚，每个人都会有不同的说法，因为每个人的情况都不一样。

有年纪大一点的剩男剩女恨不得一恋爱就结婚，早日结束单身的道路；有年纪小一点的男女希望恋爱期长一点，因为婚姻不同于恋爱，结婚后就会被繁琐的家务事等烦扰着，没有恋爱期间的浪漫与无压力了；有人认为恋爱期不宜过长，因为恋爱久了，爱情已经淡成了亲情、友情。把很多矛盾变成了习惯，对对方失去了依恋感，再也不会那么的期待婚姻。

有人闪婚，也能走到幸福的尽头；有人经过了爱情马拉松之后结婚，可是结婚不到一两年就面临着离婚的危机；有人恋爱一两年以后结婚，也收获了幸福……

所以，恋爱多久后结婚没有一个定论，也没有人说多久后结婚就一定能白头偕老或者中途而废。恋爱多久后结婚要看人，结婚后是否幸福更要看人。只要两人是真心相爱的，在生活中能够相互迁就一起过日子，那么不管恋爱多久，都能拥有幸福的婚姻。

## 结婚的最佳时间

有人说恋爱半年后结婚，毕竟那还属于爱情最甜蜜的时刻，也能判断双方是否真心相爱。有人说恋爱两年后结婚，除了爱情有了心理保障，还有生活习惯、个人弊病等的逐渐接受和相互适应，这为未来两人的婚姻生活奠定了比较好的基石。

有人说恋爱五年后结婚，经过五年的共同打拼，两人已经具备了结婚的经济基础，此时结婚，或许只是为了给双方家长一个交代而已，对于当事人而言，夫妻名分其实早已确立。

可见，结婚前的最佳恋爱期，多在两年和五年之间。两者折中，恋爱三年应该算是结婚的最佳时机。三年了，激情或许消退了不少，但仍令人惊喜回想不已。三年了，经济也有所积累，即便还不够买房，双方父母还可以帮着凑首付。父母催促着，朋友追问着，情敌紧盯着，自己心想着，那就结婚吧。

**提醒：**恋爱多久后结婚没有一个定论，也没有人说多久后结婚就一定能白头偕老或者中途而废。恋爱多久后结婚要看人，结婚后是否幸福更要看人。不管恋爱多久，真心相爱，真心想在一起过一辈子，真能在日常生活中相互忍让，相互迁就的，那就结婚吧。

(据恋爱百科)

